LX12-120G (12B120Av)

LX12-120G reneBas, repmeTnyHasi, HeobcnyxuBaemasi akkymynsitopHas 6atapesi Luxeon co cpokom
cnyx6bl 12 net B 6ydhepHOM pexnme. AKKkyMynsTopHas 6aTapes yCTOW4MBas K LMKIUYECKOMY PEXUMY
3KcnnyaTauuy ¢ HU3KUM rasoBblaeneHnem 6narogapsi BHyTpEHHEN pekoMOrHaLmMm ra3os.

Cneuyndukauymna

KonuuectBo anemeHTOB B 6noke 6 sAveek

HanpsxeHune 12B

EmkocTb 120A4 npu104.-paspage o 1.75B/3n.6aHkm npu 25°C
Bec 36.6 Kr

MakcumanbHbIA TOK pa3psaga

600 A (5 cek) .

BHyTpeHee conpoTuBneHue

Okono9mOm

Ouana3oH pa6ouux TemnepaTtyp

Paapsna: -30°C...+60 °C

3apsag;: -20 °C...+50°C

XpaHeHue: -30°C...+60°C

HopmanbHasa pa6ouas Temnepatypa

25°C+5°C

HanpsxeHue noasapspa

13.6-13.8B/ npu 25°C

MakcumanbHbIN TOK 3apsiaa
MuHUManbHbIN TOK 3apsaa

36 A

3% OT eMKOCTU akkymynsTopa

U (sapsina) NPU LIUKNNYECKOM peXuMe

14.1-14.3 B/ npu 25°C

Paspsg npu XxpaHeHuun

Cpok xpaHeHnsi 10 12 MecsLieB Npy MONHOM 3apsfe npn 25C.

Mpw Gonee BbICOKON TeMnepaType OKpyxatolen cpenbl
BPEMSI XPaHEHWS COKpaLLaeTCs.

Knembl

F5/F12

Martepuan kopnyca
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Pa3psi0 nocmosiHHbiM mokom A(25°C)

U6arapen | 5MuH(A) 10MuH(A) [ 15MuH(A) |30MuH(A) | 14(A) 24(A) 3u(A) 4u(A) 54(A) 8u(A) | 10u(A) | 20u(A)
9.60B 411 294 214 126 72.9 44.8 29.3 24.2 191 14.3 121 6.4
10.02B 400 280 210 124 72.6 444 29.2 241 19.0 14.2 12.0 6.3
10.2B 377 270 206 123 71.9 441 28.9 24.0 18.8 14.1 11.9 6.2
10.5B 338 249 197 120 71.2 43.8 28.8 23.8 18.6 14.0 11.8 6.1
10.8B 305 227 181 115 69.6 43.0 28.1 23.2 18.3 13.7 11.6 5.9
11.1B 266 203 163 107 66.1 411 26.8 221 175 13.2 113 5.6

Pa3psid nocmosiHHOU Mmou,Hocmbo Bm(25°C)

U6Garapen | 5MUH(BT) 10MuH(BT) | 15MuH(BT) 30MuH(BT)| 14(BT) 24(BT) 34(BT) 44(BT) 54(BT) 84(BT) | 10u4(BT)| 204(BT)
9.60B 736 538 396 237 139 85.8 56.3 46.7 36.8 27.7 22.7 12.0
10.02B 721 514 388 235 138 85.5 56.2 46.6 36.6 27.6 22.5 11.9
10.2B 681 497 383 232 137 84.7 559 46.3 36.5 27.4 223 11.8
10.5B 613 459 365 227 136 83.9 55.5 46.0 36.1 271 221 11.6
10.8B 551 417 335 216 133 82.7 542 44.8 35.6 26.5 21.9 11.5
11.1B 476 370 300 203 126 78.9 515 42.6 33.8 25.6 21.2 11

Bce Bbllwe nepeuncneHHble LMdpbl cpeaHee 3HaveHne




LX12-120G

3aBMCUMOCTb €MKOCTU OT TemnepaTypbl

12B120Ay

XapakTepucTuku camopaspsaa
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Oxpyskatowas remneparypa (C) Bpewmsi xpaHeHust (MecsiLibl)
Ipacdumk cpoka cnyx06bl 6aTapen B LMKNUYECKOM pexume BnusiHne Temnepatypbl 6aTapeu Ha CPOK 3KcnyaTauum
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Bpewmst 3apsina (1) Bpewms paspsia
Pexumbl 3apsaaku(12B 6aTapeu) Tok pa3psaga
HanpspkeHue 3apagku (B) MakcumarnbHbii KoHeuHblit 3apsia Ha 1.60B
Pexunmbl ToK sapsaa Gatke (B) 1.75B 1.70B .
Temnepatypa |HomuHansHoe [onycTumble npeaens!
Unowieconi|  25°C 14.2 14.1~14.3 0.3C* Tox paspapa(A) (A) <0.2C* | 0.2C*< (A)<1.0C¥ (A) =1.0C*
BydbepHbIi 25°C 13.7 13.6~13.8 0.3C*
Pexumbl 3apsaaku(6B 6aTapen)
Mpwu xpaHeHUn 6aTapes AOMKHA 6I:ITb 3apsikeHa He pexe Hanpsoxeue sapsint (B) MaKcMans bt
opHoro pasa 3a 6 mecsiueB npu 25°C. Pexumbl Tok 3apsaa
Temnepatypa |HomumansHoe |[onyctumbie npepnenst
MeTopq 3apsifa B LUMKIIMYECKOM pexume . "
Linknuueckuit 25°C 7.10 7.05~7.15 0.3xC
MocToAHHbIM
HanpsxeHunem 14.1~14.3B,5~114,MakcumanbHbii Tok 0.1C*A BydepHbin 25°C 6.85 6.8~6.9 0.3xC*

MoCcTOSAHHBIM TOKOM 0.05C*AX 2y

*-IacropTHasi eMKOCTh aKKyMYJISITOpa




